B csoport

Epitb'mérnﬁki BSc szak, Matematika A1, 1. zh., 2017. szeptember 28., 12-13.

Név:

1.

2.

3.
4.

................................................... Neptun kéd: ...................... Tankor: .........

(a) (2 pont) Definidlja az a és b térvektorok vektoridlis szorzatét (nem a kiszamitas kell!)!

(b) (2 pont) Hogyan hatdrozhaté meg a z; = 71(cos 1 +isin ;) és a zo = ro(cos @o+isin ¢s)
trigonometrikus alakban adott komplex szamok z; z3 szorzatanak trigonometrikus alakja?

(\/5%')9 komplex szam algebrai alakjat!

(4 pont) Hatarozza meg a z = -

(4 pont) Hatédrozza meg a 2° +(—2—1i2v/3)z = 0 egyenlet komplex gyokeinek algebrai alakjat!

(4 pont) Hatérozza meg az A(4,—2,3), B(1,4,5) és C(—3,1,3) csticst hdromszog A csiicsnél
1év6 szogét!

(4 pont) Az x =2 — 1,y =2+ 2t és z = 4+t paraméterezésii egyenesen egy mikroszképikus
méretil hangya maszik végig. A P(—1,2,3) pontbdl figyeljiik a mozgdsat. Az egyenes melyik
pontjaban lesz legkézelebb hozzank?
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1.

(a) (2 pont) Definidlja az a és b térvektorok vektoridlis szorzatét (nem a kiszamitas kell!)!

(b) (2 pont) Hogyan hatdrozhaté meg a z; = 71(cos p1+isin ;) és a zo = ro(cos @o+isin ¢o)
trigonometrikus alakban adott komplex szamok z; 2o szorzatanak trigonometrikus alakja?

(\/5%')9 komplex szam algebrai alakjat!

(4 pont) Hatdrozza meg a z = -

(4 pont) Hatérozza meg a 2° +(—2—1i2v/3)z = 0 egyenlet komplex gyokeinek algebrai alakjat!

(4 pont) Hatérozza meg az A(4,—2,3), B(1,4,5) és C(—3,1,3) csticsi hdromszog A csticsnél
16v6 szogét!

(4 pont) Az x =2 —1t, y =2+ 2t és z = 4+t paraméterezésii egyenesen egy mikroszképikus
méretii hangya maszik végig. A P(—1,2,3) pontbdl figyeljiik a mozgdsat. Az egyenes melyik
pontjaban lesz legkézelebb hozzank?



